



# 我市开展第26个全国爱眼日主题活动

## 小记者变身小“医生”



周刊讯 淮北市爱国卫生运动管理中心组织了40组家庭走进淮北市爱尔眼科医院,小记者们个个身穿白大褂,变身眼科小医生。活动从孩子认识眼睛的构造开始,医护人员现场讲解了近视形成的原因,如何预防眼睛疾病。并给在场的小小“医生”们进行了全面的视力检查,大家通过对医疗设备的参观和了解,充分认识到保护眼睛的重要意义,一同承诺爱护眼睛从当下开始。活动从孩子认识眼睛的构造开始,医护人员现场讲解了近视形成的原因,如何预防眼睛疾病。并给在场的小小“医生”们进行了全面的视力检查,大家通过对医疗设备的参观和了解,充分认识到保护眼睛的重要意义,一同承诺爱护眼睛从当下开始。

一、送专家进校园,广泛开展科普教育。6月2日下午,市爱国卫生运动管理中心联合市小记者团带领眼科专家走进淮北市人民路学校,举办“关注普遍的眼健康”爱眼日主题科普讲座。李伟校长热情致辞,感谢专家莅临学校,强调活动的重要意义,号召全体师生爱眼护眼,从小处做起。现场的小记者和学生代表济济一堂,认真聆听讲座,积极参与互动,深受教益。活动中,小记者代表向专家进行了访问,提出了学习和生活中用眼的困扰,专家一一进行了解答。

二、小记者变身小医生,开展有趣又有料的职业体验。6月6日

通讯员 周梅芝

活动全程在市爱国卫生运动管理中心的指导下,通过线上宣传、科普讲座和职业体验的形式多元化开展,起到了良好效果。

## 市二实小凤凰城分校开展庆“六一”红歌合唱比赛

### 童心向党 “歌”颂党恩

周刊讯 在建党100周年来临之际,为弘扬民族精神,向经典致敬、为英雄唱歌,用歌声放飞缤纷的梦想,使同学们懂得我们的幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习,为红领巾添光增彩,6月1日,市第二实验小学凤凰城分校举行庆“六一”合唱比赛。

在主持人热情洋溢的致辞后,比赛正式拉开了帷幕。赛场上,小选手们统一着装,以最饱满的热情搭配最合拍的动作,激情地

演唱。一首首跨越时代的经典红歌,唱出了当代少年儿童爱党、爱国的情怀。动感的架子鼓将现场气氛推向了高潮。一时间,校园上空飘荡着浓厚的红色气息。红歌声声,召唤着尘封的记忆;声声红歌,引领着奋进的方向。同学们用歌声吟唱生活的甜美,用歌声歌唱六月,歌唱美丽的祖国、伟大的党。

在这师生同庆的特殊节日里,少先队“红领巾奖章”争章仪式正式启动。少先队大队辅导员曹老师带领大家重温入队誓词,并宣布了争章活动方案,介绍了红领巾奖章作为少先队特有的实践活动,需要大家从日常生活及学习的具体环节入手,在定章、争章、考章、颁章、护章的过程中,不断为自己确立新的目标,发现自己的潜能,看到自己的进步,证明自己的成功。关校长为启动仪式致辞,他寄语全体少先队员,要畅享新时代,从小学先锋,长大做先锋。

此次比赛的开展,为同学们庆祝自己的节日助添了仪式感,使他们感受到来自学校的关爱。同时,活动紧扣中国共产党建党100周年的时代背景,有效厚植同学们童心永向党的情怀。

通讯员 曹静

